

Miroslava Gojnić Dugalić, rođena 1968, Srbija, doktor medicine, specijalista ginekologije i akušerstva, subspecijalista perinatologije – praćenja trudnoća, načelnik najvećeg i najstarijeg odeljenja koje prati trudnice Klinike za ginekologiju i akušerstvo Univerzitetskog Kliničkog Centra Srbije, iskustvo trideset godina. Usavršavanja kliničke prakse na klinikama Univerziteta i Kliničkih Centara Kila, Londona, Bona, Perude, Rima...predavanja održana po pozivu na svetskim skupovima u Vašingtonu, Petrogradu, Čileu, Perudi, Rimu, Londonu, Barseloni, Atini, Varšavi, Skoplju, Podgorici, Budvi, Banja Luci, Sloveniji...

Redovni profesor Medicinskog fakulteta u Beogradu. Predavač po pozivu svetskih univerziteta na kongresima i kursevima, autor mnogobrojnih naučnih radova, mentor lekara na specijalizacijama, mentor doktorskih teza kao i stručnih i naučnih usavršavanja. Impakt faktori visok, autor poglavlja u udžbenicima ginekologije i akušerstva Medicinskog fakulteta u Beogradu, autor u insotranim stručnim udžbenicima. Autor više udžbenika u oblasti ginekologije i akušerstva, posebno u oblasti vođenja trudnoća, prihvaćenih podržanih od strane Medicinskog fakulteta kao sredstva za edukaciju lekara na specijalizacijama i uže stručnim specijalizacijama.

Specijalizovana u ginekologiji, ranom otkrivanju problema vezanih za postojanje infekcija, otkrivanje promena jajnika, materice, grlića, sprečavanje komplikacija postojećih oboljenja. Subspecijalista perinatologije, savremenog praćenja trudnoće. Pravovremeno uočavanje opasnosti od spontanog pobačaja, odmereno balansiranje terapija, održavanje kvaliteta života žene i porodice tokom perioda trudnoće. Sprečavanje komplikacija u toku trudnoće, kod majke i kod ploda. Rane detekcije patoloških stanja ploda, dijagnostike, nadzor. Unapređenje kvaliteta intrauterinih uslova za razvoj ploda i posteljice. Omogućavanje da se u granicama koje perinatologija pruža, obezbedi maksimalni kvalitet ispoljavanja genetskih kapaciteta fetusa. Obezbediti zdravu trudnoću i kod obolenja majke, a sprečiti dalju progresiju obolenja majke. Uvid u aspekte u meri u kojoj perinatolog, smanjuje kasnije komplikacije koje bi plod-fetus, kao neonatus-beba mogli imati ako se trudnoća ne prati precizno i kvalitetno.

Posebno uze stručna analiza trudnoće, sprečavanje svih komplikacija i kod majke i kod ploda, uspešno obezbeđenje zdrave bebe. Uz sve to, ne dozvoljavanje da u kasnjem razvoju deteta ima komplikacije koju su nastale jos dok se razvijalo u trudnoći, a koje se vide tek u kasnijem psihomotornom razvoju deteta, skolovanju. Sprečavanje pobačaja, otkrivanje uzroka

ranih porođaja. Zdravo potomstvo i rezultati konkretne prakse koji pokazuju zdravu decu i u telesnoj masi od 650 g... Obezbeđivanje trudnoće i u stanjima kada su žene pod nekim od obolenja, uz prethodno adekvatnu pripremu organizma žene.

Uz konsultativne ultrasonografske preglede, tumačenje analize dopler protoka, u odnosu na kompletan ginekološki pregled, kolposkopiju kao i pregled dojki ultrasonografski. Kompletna analiza stanja organizma uz poštovanje protokola, ali obavezni individualni pristup pacijentu. Pregled dojki pre aplikacije implanta, kao i kontinuirano praćenje nakon estetskih operacija.

Posebno analiza uzroka stiliteta partnera, nalaženje suštinskih uzroka problema, bez uniformisanja i globalizovanja problematike, kako bi se ostvario željeni cilj partnera.

Sprečavanje ranog ulaska u klimaks, bez globalnog-uniformnog uključivanja hormonalne terapije, a u slučaju potrebe primena terapije koja neće napraviti nusefekte na drugim organima. U stanjima klimaksa, podizanje kvaliteta opšteg životnog stanja, od kardiovaskularnog i koštanog sistema, preko dnevno noćnog ritma, intelektulanog rada, funkcionisanja, emocija, kvaiteta seksologije.

Pristup mladima u prvim fazama reproduktivnog života, obezbeđivanje adekvatne kontracepcije podređene organizmu pojedinca, kako bi se izbegli nusefeketi kontracepcije na psiholoski, emotivni, estetski aspekt individue. Regulisanje hormonalne osovine, poštovanjem principa prirode, izbegavanje komplikacija hormonalne terapije.

Podizanje kvaliteta života, pristup seksologiji uz puno poštovanje intime i pravi pristup podržavanja lekarske tajne. Medicinski pristup podizanju kvaliteta, uz održavanje zdravlja individue.

Predsednik Mediteranskog Uduženja za visoko rizične trudnoće, dijabetes i hipertenziju, organizator kongresa i simpozijuma, kao i kontinuirane edukacije lekara po Srbiji, Crnoj Gori, Republici Srpskoj, Makedoniji. Predstvaljanje rezultata naše kliničke prakse na Svetskim skupovima i kongresima. Generalni sekreta Udruženja ginekologa i akušera Srbije, Crne Gore, Republike Srpske.